BapuanT Ne 32 Bapuant Ne 32

;
Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas 4. Bprunciure: log, V2.

COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO 5. BblHecuTe MHOXHUTENb U3-10]] 3HAKA KOPHSI B BBIPAKEHUH v/ 3mbn, tne m < 0.
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.
6. Ilnomanp ceueHus 1apa IOCKOCThIO B 16 pa3 MeHbIlE IUIOMIAAN NOBEPXHOCTH 11apa.
Haiimure paccTosiHHEe OT IUIOCKOCTH CEUEHHsS IO ICHTpa [Iapa,eclid PaJuyC CCUCHHUS] paBeH

2 cm.
ECHI/I BapHaHT 3a1aH y‘II/ITeHCM, BbI MOXECTC BIIUCATHh WUJIN 3arpy3HTL B CHCTCMy OTBETHI K 3aJaHUSIM C

pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

7. Peumre ypasrenue: X — 1 = v x+5.

8. Pemmre Hepasenctso: 25° — 51! 44 < 0.

7T 9. Pemmte ypaBHeHHE COS2X = 2sin’x u samammre ero KOPHHU X, yIOBJIETBOPSIOLIHE

1. VkakuTe 4MCII0, KOTOPOE HE MOXKET SIBIISITHCS 3HAUCHUEM BBIPAXKECHHST COS (oc - 5) 51 51
yemobmio 0° < — —2x < —.
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a) — 4 10. CtopoHBI OCHOBaHMS MPSIMOTO TapajuleNienunesa paBHbel 6 U 4 CM, Yroll MeXly HUMU
6) 0 paBen 30°. [Iuaronans Gonblieit 60koBo# rpanu paBHa 10 cm. Haiimure o0beM mapasuienemnu-
B) 0,97 nesa.
r) —1,09

2. OcHOBaHHMIMH HUJIIMHAPA ABJIAKOTCA:

a) [Ba paBHBIX TPEYTOJbHHUKA

0) IBa paBHBIX MapauIeIorpaMma
B) JIBE paBHbIE TPaIeLH

) JBa Kpyra OAMHAKOBOIO paguyca

3. Ha pucynxe n3o6paxen rpadpuk Gpynkmun y = f(x). YkaxuTe 3HA4EHHs] apTyMeHTa,
MPH KOTOPBIX (DYHKLUSI HEOTPHULIATEIbHA.
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